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SimPRENA στη Λάρνακα, Κύπρος 

Η ομάδα του έργου SimPRENA διοργάνωσε το μάθημα "Εκπαίδευση των εκπαιδευτών" την Τρίτη 6 και 
την Τετάρτη 7 Μαΐου 2025 στη Λάρνακα, Κύπρος. 

Η εκπαιδευτική εκδήλωση ήταν ένα σημαντικό βήμα που βοήθησε το έργο μας και τους συμμετέχοντες 
να προετοιμαστούν για τις δραστηριότητες πιλοτικής εφαρμογής, οι οποίες είναι καθοριστικές για τη 
διασφάλιση υψηλής ποιότητας αποτελεσμάτων του έργου. Η εκπαιδευτική δραστηριότητα μάθησης-
διδασκαλίας (Learning Teaching Training Activity - LTTA) συνίστατο στην παροχή κατάρτισης για 
εκπαιδευτικούς από τους 6 συμμετέχοντες οργανισμούς, η οποία είχε ως στόχο την παρουσίαση και τη 
δοκιμή διαφόρων αποτελεσμάτων που δημιουργήθηκαν από την κοινοπραξία. 

Το διήμερο πρόγραμμα επικεντρώθηκε σε πρακτικές συνεδρίες και ομαδική εργασία, όπου οι 
συμμετέχοντες δοκίμασαν το υλικό, καθόρισαν διαδικασίες πιλοτικής εφαρμογής για τους οργανισμούς 
τους και σχεδίασαν τον τρόπο μετάφρασής του σε διάφορες γλώσσες. Τα σημαντικότερα σημεία 
περιλάμβαναν επιδείξεις διδακτικού υλικού και παρουσίαση της διαδικτυακής πλατφόρμας. 

Την πρώτη ημέρα, οι συμμετέχοντες έμαθαν για το έργο, εξερεύνησαν το εκπαιδευτικό υλικό και 
έκλεισαν το βράδυ με ένα ομαδικό δείπνο στη Λάρνακα. Η δεύτερη ημέρα επικεντρώθηκε στην πιλοτική 
εφαρμογή των μεθόδων, στο διαδραστικό περιεχόμενο και στον προγραμματισμό των επόμενων 
βημάτων. Στο τέλος της εκδήλωσης, οι συμμετέχοντες είχαν τις γνώσεις και τα σχέδια που χρειάζονταν 
για να πραγματοποιήσουν τις πιλοτικές τους δραστηριότητες και να συνεργαστούν στενά ως ομάδα. 

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τα μέλη του Συμβουλίου Ποιότητας Maria Chionis και Judith Benbow, μαζί 
με τον εκπαιδευτή και τους φοιτητές του Akademii Lipińskiego (Akademia Nauk Stosowanych im. prof. 
Edwarda Lipińskiego w Kielcach, Polska), που παρακολούθησαν την εκπαιδευτική μας δραστηριότητα 
στη Λάρνακα: Arkadiusz Lech (Trainer), Marzena Bulińska, Marcin Kowalski, Natalia Kudzia, Kinga Linek, 
Paula Pocheć. 
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Προσομοιωμένη κατάρτιση για εκπαιδευτικούς και σπουδαστές 

Όλοι οι εταίροι συνεργάστηκαν στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 3 για τη δημιουργία ενός συνόλου 
εκπαιδευτικού υλικού με στόχο να δώσουν τη δυνατότητα στους εκπαιδευτικούς σε διάφορα 
επαγγελματικά ιδρύματα να ενδυναμώσουν τους σπουδαστές νοσηλευτικής και παραϊατρικής να 
προλαμβάνουν και να αντιμετωπίζουν την επιθετικότητα και τη βία στο περιβάλλον της υγειονομικής 
περίθαλψης και στους σπουδαστές να αυτοεκπαιδευτούν το θεωρητικό υπόβαθρο σε ένα μάθημα 
ηλεκτρονικής μάθησης. 

Και τα δύο μέρη του διδακτικού υλικού εξετάζονται επί του παρόντος από εμπειρογνώμονες και 
εκπαιδευτές από κάθε συνεργαζόμενο οργανισμό, πριν από την ενσωμάτωσή τους ως σενάρια που 
προβάλλονται στα βίντεο που παράγονται για τους μαθητές και με τους μαθητές, τα οποία βασίζονται 
στις κάρτες ρόλων που παράγονται ως διδακτικό υλικό για την εκπαίδευση με προσομοίωση για τους 
εκπαιδευτικούς. 

 

Τρέχουσα Εστίαση: Πακέτο Εργασίας 4 (WP4) 

Η δημιουργία εκπαιδευτικού υλικού είναι ένας από τους κύριους στόχους του SimPRENA, και το WP4 
περιλαμβάνει +10 διαφορετικές δραστηριότητες που κυμαίνονται από την προετοιμασία της 
μεθοδολογίας για το περιβάλλον μικρομάθησης έως την προσαρμογή του εκπαιδευτικού περιεχομένου 
για ψηφιοποίηση, καθώς και τη δημιουργία infographics για την ευαισθητοποίηση και την απλούστευση 
πολύπλοκων πληροφοριών. Με αυτά, το έργο στοχεύει στην παροχή ενός πακέτου διδασκαλίας και 
μάθησης με στόχο την ανάπτυξη όχι μόνο ψηφιακών, αλλά και κοινωνικών δεξιοτήτων των 
εκπαιδευομένων.  

Δεδομένου ότι είναι σημαντικό να κατανοηθούν επίσης οι εκπαιδευτές/εκπαιδευτές και να αναπτυχθούν 
οι επαγγελματικές τους ικανότητες, το WP4 προβλέπει επίσης πιλοτικές συνεδρίες στις οποίες θα 
συμμετέχουν. Μια λεπτομερής περίληψη θα είναι διαθέσιμη στον δικτυακό τόπο του έργου για να 
περιγράψει περαιτέρω πώς οι πιλοτικές συνεδρίες επιβεβαίωσαν ή αμφισβήτησαν την 
αποτελεσματικότητα και την προσαρμοστικότητα των προτεινόμενων εργαλείων. 

 

Μείνετε συντονισμένοι για μετέπειτα ενημερώσεις αναφορικά με την πρόοδο του προγράμματος  
και τις επερχόμενες δραστηριότητες! 

Newsletter subscription: https://inhwe.network/simprena-newsletter/ 
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